多彩多姿新学期

元气满满向未来

校对/朱峰璐

我市举行开学第一课 暨"青春仪式"示范观摩活动

本报讯(谭艺婷)青春礼赞二十 大,携手筑梦向未来。9月1日下午, 我市开学第一课暨十四岁"青春仪式" 示范观摩活动在市江南学校举行。

当天活动举行了离队仪式、人团 仪式,同时开展了亲子互动、教师祝 福、青春赠礼、书记上团课、筑梦誓言 等环节活动。活动对2022年镇江市 新时代好少年集中发布,46名同学获 该荣誉。同时举行了第五届镇江市 《童心里的诗篇》少儿诗会大赛颁奖仪 式。经专家评审,共评选出获奖作品 175篇。活动还对"梦想与担当"青少 年征文大赛评选出的180篇获奖作品 代表颁奖。



开学第一课,"未"你而来!全市中 小学生用满满仪式感迎来新学期。扫 二维码看相关视频。

李嘉斌 盛林娟 张宇杰 视频制作



热情迎接小萌娃

九月的风,带来了新学期的时光, 带着相聚的喜悦,宝贝们如约而至。为 了迎接小萌娃,市实验幼儿园的老师 们为同学们营造了一个趣味满满并富 有仪式感的开学氛围。

王莹 蒋辰婷 摄影报道



学做月饼谢师恩

8月31日,镇江高新区蒋乔街道五 洲山村新时代文明实践站开展"我做月 饼献老师"迎中秋、教师双节主题活动, 志愿者带领孩子们动手制作冰皮月饼, 学习中华传统文化。 文零 摄影报道

招聘启事

业务考核后择优录用。

联系电话:

陈先生 徐先生

镇江报业传媒集团

向阳而生 逐梦成长

京口各校开学典礼催人奋进

本报记者 栾继业 本报通讯员 唐明 曹子君 张薇 朱新琴 尤昌德

秋意渐浓风微凉,正是读书好时 节。9月1日,京口区2万多名中小学 生满心欢喜地走进校园,迎来了开学 第一天:崭新的教室、开怀的师生、丰 富多彩的开学仪式……一切都孕育着 新的希望。

汲取力量 励志前行

9月1日,市红旗小学教育集团 举行了以"心有榜样 行有力量"为主 题的开学典礼,用满满的仪式感迎接

最令孩子们感动的是,今年是党 的二十大胜利召开之年。这个暑假, 红旗娃积极寻找、学习身边的"五老" 精神,聆听"五老"经历,并将寻访过 程记录下来。报告厅大屏幕上播放 的寻访视频,让孩子们深深感悟着身 边先锋人物的榜样力量。

红旗小学还将中国和省老科协的 优秀老科技工作者沈晓昆前辈请到了 开学典礼现场,为大家讲述他"播种绿 色希望、助力脱贫攻坚"的故事。

童心向党 筑梦未来

喜迎二十大,礼赞新时代。中

山路小学的开学第一课让全校学 生欢呼雀跃,50多位来自社会各界 的优秀专业人士成为孩子们的校

责编/解列 美编/方舒

操场上,来自江苏科技大学马 克思主义学院的郭昭昭教授等校外 辅导员代表被授予聘书,他们依次 发言,表示将努力为孩子们服务,从 自己的专业领域出发培养学生兴趣 爱好,宣传祖国新时代伟大成就,帮 助孩子们牢筑童心向党、奋发求学 的强国梦想。

伴着《我是少年,强国有我》诗朗 诵起伏的童音,孩子们必将迎着朝阳 携手前进,筑梦向未来!

江水文化 爱国爱乡

9月1日,坐落在长江之滨的市江 滨实验小学举行了一场特别的开学 典礼。一年级的新生收到了一份特 殊的开蒙礼物——长江水域生态微 景观花盆,用江水来滋养生命,陪伴 孩子们共同成长。江滨实小二(3)班 的同学们还穿上汉服,用自己喜欢的 吟诵方式,传承文化,展现江水诗词 的魅力。

江滨实小结合学校江水文化课 程实施项目要求,举行有时代感、有 特色的新生入学仪式和开学典礼,引 导学生们感受家乡江水文化特色,激 发学生热爱家乡、热爱祖国的激情, 树立长大后建设祖国的远大志向,带 着美好的愿望和期待,以崭新的姿态 迎接新学期生活。

祝福书签 成长手印

市学府路小学在主题为"喜迎

二十大,开启新征程"的开学典礼 上,为全体一年级新生赠送了入学 礼物-一枚饱含祝福的书签。书 签上印有孩子们的姓名和一句鼓励 的话语。全体师生还一起放飞象征 着美好梦想的气球,寓意着所有学 府学子都将奋勇争先,接力奋斗开 启新的人生征程。

在江苏科技大学附属小学2022 年秋学期开学典礼暨新生入学礼 上,一年级的老师带着小朋友在"成 长树"上按下自己的小手印,将承载 自己五彩心愿的小手印印在"成长 树"上,共同宣誓,立志成为一名"向 阳而生,逐梦成长"的好少年。校长 也送上祝福,希望一年级小朋友在 江科大附小的大家庭中快乐学习、 幸福成长!

融合"朗诵+手语舞"的表演形 式,学生代表还为大家献上手语版歌 曲《强国一代有我在》,向伟大的祖国 致敬、献礼。

朝气蓬勃

润州 2.5 万名孩子踏上征程

本报讯(孙晨飞 王云苏)新学 期、新气象、新希望。9月1日,润州 区中小学及幼儿园的2.5万名学子, 以崭新的精神面貌迎来了新的学 期。开学当天,该区各学校幼儿园开 学工作井然有序,校园里又恢复了往 日的勃勃生机和欢声笑语。

南徐小学举行了迎接新学期暨 少年军校开班仪式,几位退役军人作 为校外辅导员为一年级新生授军旗, 全体学员在教官的带领下宣誓,表达 爱党情、报国志。

金山小学邀请润州交巡警大队 援藏干部、"省最美警察"张苏来校,为 孩子们上了开学安全第一课,增强孩 子们的安全意识。

镇江实验学校一年级的新生踏 着欢快的歌声步入校园,校长们手戴 印有学校校训、校风的手掌卡,与孩 子们一一击掌,一句句充满力量的 "加油新学期""欢迎你新同学",把 "奋斗"校训刻进孩子们心间。

润州区实验小学教师们在校门 口为孩子们送上新学期礼物——润 实一日常规童谣书签,为一年级小萌 新们戴上了校徽。

润商小学"喜迎二十大 劳动勇争 先"秋季开学典礼在庄严的国歌声中 拉开了帷幕,学校师生以昂扬的斗志, 崭新的面貌,凝心聚力、砥砺前行。

中华路小学全体师生齐聚操场, 举行了"喜迎二十大 筑梦向未来"新 学期开学典礼。校长笪炜通过"思政 第一课"鼓励全体教师要忠诚于党的 教育事业,希望同学们能够在学习前 进的道路上策马扬鞭,努力耕耘,做 新时代的好少年。

孔家巷小学校长为全体师生上了 一节生动的思政课《传承信仰,党史励 童心》,希望同学们要学习优秀共产党 员的事迹,争做红色基因的传承者。

朱方路小学举办"童心喜迎二十

大 携手摘星筑未来"2022年秋学期开 学典礼暨入学仪式活动,校领导和一年 级教师共同为新生点朱砂启智,并送上 印有学校精神的徽章作为开学礼。

镇江实验学校官塘分校举行"喜 迎二十大,争做新时代好少年"2022-2023学年第一学期开学典礼。小学 部的少先队员们为全体师生带来了 合唱舞台剧《中国少年先锋队队歌》, 初中部的队员们带来了乐器诗朗诵 《万疆》。队员们用自己的话语诠释 了对祖国的无限热爱。

金山实验学校开展"喜迎二十大 守好先锋岗"主题开学典礼,全国劳模 徐深海用自己朴实而伟大的敬业故事 激励全体师生。

镇江实验学校魅力之城分校全 体师生迎来了开学典礼暨校长思政 第一课,法制副校长为全体师生开展 了一次法制安全教育讲座。

为了进一步增强全校师生的安

全意识,金山湖小学在开学典礼上, 携手润州区消防大队开展了消防演 练活动,为学生上了一堂生动的安全 教育课。

满怀着期待,润扬幼儿园迎来了 新学期。一大早,孩子们仪式感满满 地走过象征美好祝愿的跨栏,来到 "一路生花"的展牌——从种子到嫩 芽再到小花,象征着孩子们从小班到 大班一路生花,遇见美好。

南徐新城幼儿园为孩子们做了 精心的准备,美丽的气球和地毯为孩 子们的开学典礼带来了满满的仪式 感。带着欢快的脚步,带着幸福的笑 脸,老师和孩子们相聚在新班级。

金山水城幼儿园为孩子们精心 开展了富有仪式感的开学活动,让孩 子们度过美好的一天。朝阳楼幼儿 园园长在开学典礼上为孩子及老师 们上开学第一课,欢迎小班的孩子们 加入朝幼大家庭。

开学第一天 ·起向未来

9月1日,润州区 实验小学举行了新学 期开学典礼,老师们为 每一位新生别上校徽, 润实精神将擦亮孩子 们成长的底色。开学典 礼上,全体学生唱响 《一起向未来》,朝气蓬 勃地迎接新学期。

魏菲 戴蓉 摄影报道

我市中小学首个"阳光成长思政学院"成立

市实小谱写"大思政课"新曲

本报讯(记者 朱晶晶)"今年下半 年,我们党有一件大事,你们知道吗? 对! 召开中国共产党第二十次全国代 表大会。希望你们每位同学都能学会 一种劳动本领,做出新成绩,大家能不 能做到?"9月1日,市实验小学的"开学 第一课"深赋爱国情怀,特邀该校退休 多年、已83岁高龄的原党支部书记刘 永年,为学生们上了一堂生动的思政 课,帮助他们扣好人生的第一粒扣子。

在市实小的"开学第一课"上,正式 成立了"阳光成长思政学院",标志着该 校思政课堂将走进"全育"阶段。近年 来,市实小持续开展一系列"大思政"教 育德育活动,激发学生爱党爱国情怀。 "阳光成长思政学院"的成立,为该校的 思政课程建设搭建了新的平台。

该校德育处主任孙金平介绍,作

为我市中小学中首个"阳光成长思政 学院",学校将通过开展系列化思政教 育路径,把思政教育与学校课程教学、 当地特色文化资源、学生社会实践行 动相结合,让学生感受新时代爱国主 义教育。教育是一项系统工程,市实 小秉持"联动发展"的理念,联动社会 各方优质资源,还为"阳光成长思政学 院"聘请了多名学院客座讲师。

德树人根本任务的重要举措,大中小 幼思政课一体化建设更是深化思政 课改革的创新之举。"'阳光成长思政 学院'将让青少年在拔节孕穗期得到 适时、正确的引导,进一步培养担当 民族复兴大任的时代新人,理想信念 坚定、家国情怀厚植的好少年。"市实 小党支部书记、校长袁萃满怀期待。

强化思政课育人功能是落实立

因工作需要,镇江报业传媒 集团拟招聘夜班校对人员3名(非 全日制用工),计件工资,可兼 职。要求年龄45周岁以下,大专 以上学历,思想素质较高,政治觉 悟较强,责任心较强。通过相关

> 报名截止时间: 2022年9月10日

13952847118 13805282131 联系人:

2022年8月31日

助力新票"8"上市 双重好礼送不停

伴随新票上市,从2022年9月2 日至9月29日,国家体彩中心和江 苏省体彩中心将联手送出双重好 礼,以飨广大购彩者。

第一重礼:"扫码抽好礼"、"分 享有惊喜"

国家体彩中心将开展"扫码抽 好礼"和"分享有惊喜"活动,奖品包 括运动蓝牙耳机、筋膜枪、无线充电 宝、定制投壶、蒸汽眼罩、健身拉力 器、定制公筷等。

1.扫码抽好礼:活动期间,用户 购买任意面值"8"主题系列即开票, 通过"中国体育彩票"APP或微信小 程序扫描票面保安区二维码,登录 活动页面抽取精美奖品,奖品共计 22988个,领完即止。

2. 分享有惊喜:活动期间的每 周五、六、日,用户通过活动页面生 成分享海报并分享给好友或朋友 圈,经好友扫描后进入活动页面完 成邀请(需登录完成邀请),则邀请 人和受邀人均会获得1次抽奖机 会,有机会获得精美奖品,奖品共计 10000个,领完即止。

第二重礼:奖金可翻倍,最高中 100万送100万

江苏体彩将针对面值10元、20 元和50元"8"主题系列即开票开展 预计1800万派奖活动(外省票不参 加本次活动)。派奖期间,对"8"主

题系列即开票单张彩票兑取指定奖 级的中奖者,派送固定奖金,最高可 中100万送100万。

本次派奖活动时间以销售机构 销售系统实际兑奖时间为准,相应 奖级的即开票中奖者,应在规定时 间内及时到销售机构指定的地点兑 取中奖奖金并获得派奖奖金。符合 条件的中奖彩票未在规定时间内兑 奖的,视为放弃派奖奖金。



扫码参与活动

传统足彩 2.6 亿大派奖火热来袭!

日,根据赛事赛程安排,国家体彩 中心每周对14场胜负游戏、胜负任 选9场游戏、6场半全场胜负游戏和 4场进球游戏分别指定1-2期奖期 将开展派奖,预计持续15期,派奖 总金额高达2.625亿元。

本次派奖从本周起一直延续至 卡塔尔世界杯开幕前,派奖长达近 两个月的时间,在此期间广大球迷 彩迷朋友可充分享受到传足派奖 带来的红利,同时也可为举世瞩目 的世界杯提前热身。本次派送具 体方法为:14场胜负游戏、胜负任 选9场游戏每期各派送800万元,6 场半全场胜负游戏每期派送70万

元,4场进球游戏每期派送80万元, 各游戏均由当期所有一等奖按中 奖注数均分,单注派奖奖金最高限 额500万元。届时2元1注的传足 头奖有望达到1000万元。本次派 奖总金额为2.625亿元,其中14场 胜负游戏共计派奖1.2亿元,胜负 任选9场游戏共计派奖1.2亿元,6 场半全场胜负游戏共计派奖1050 万元,4场进球游戏共计派奖1200 万元,所需资金从各游戏调节基金 中支出。



扫码参与活动



呵护一个成长的心灵 托起一个灿烂的明天

弘扬社会主义道德风尚 优化未成年人成长环境